## 育仁 45 感恩聖誕 傳愛四方

## 《聯合報》101年12月23日刊載

育仁45 威恩聖誕 傳愛四方

■文·圖/育仁小學

天主教育仁小學12 月6日聯合台灣48 所天主教大、中、小學 在校園點燈,施麗蘭校 長與家長會長帶著拿著 蠟燭的家長委員及小朋

友,在邱來順神父的「傳愛——效法善 心的撒瑪黎雅人」教導,在節奏樂聲中 完成點燈儀式,續以作光來照耀他人。

12月15日的另一個慶祝高峰,由天真活潑、動感十足的直排輪小朋友以「溜出場」來揭開序幕。蘇主教主禮的感恩聖誕暨45周年校慶,開啟幼兒園師生表演聖史路加寫的聖誕劇,當牧羊人及三王來朝拜小耶穌時,一群來自世界各地的和平小天使,穿著各國的禮服,揮舞各國國旗,代表各民族文化,一起來朝拜主耶穌基督,並以〈We Are the World〉嘹亮的歌聲傳達天主是愛。

小朋友們以行動將愛傳遞到世界的各個角落,把平時的零用錢捐助給傳愛

580活動、紅十字會、關西的聖方濟兒 少中心、南澳的弘道仁愛之家、屏東天 主教慈幼會少年城、ICM聖母聖心會外 蒙街童中心、撒瑪黎雅街民中心、大雅 路兒童關懷中心、山巔的梨山國小、天 主教世界聖童協會;全體師生和家長與 來自世界各地來訪的友人,共3000多 人一起寫的祈願卡片搭建的馬槽,蔚成 北風中的一股暖流,同心建造充滿溫暖 馨香與祝福的搖籃,接續生命教育的延 伸,持續傳愛到四方。

最後在拔河賽、大隊接力團結合作的 加油歡呼聲中,為感恩聖誕及校慶活動 畫下完美的句點。



天主教育仁小學Yu-Jen Catholic Elementary School容孩近我 http://www.yjes.tc.edu.tw